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HAS INFLATION 

BITTEN A CHUNK OUT OF YOUR 

  

NOLDE’S 
MUFFLER BAY 

30% Off Free clamps, & 
free installation. Custom 
bending. Antique, classic 
& obsolete exhaust parts. 
Lifetime guarantee. 

> 
  

Brakes Installed 

4 Wheels From $39.95 

NOLDE'S MUFFLER BAY 
200 W. Shawnee Ave. 
Plymouth, Pa. 18651 

Call 779-2011 

  

    

  

Brown 6 Cushion Sofa 

with matching two 

cushion lounge chair 

$150; Hot Point 

refrigerator, white $150; 
perfect cond.; ladies 

weekend blue leather 

traveling bag, like new, 

$5; five piece canister 

set like new with copper 

tops and copper trim, 

$6; all sizes, glass jars 
with tops, 5c ea.; clay 

pots 4%. in. 15¢. ea.; 

crib mattress, exc. 

cond., 52''by 27’, 500 

coil, $20; garage door 

96" high, 2'' thick, 48" 

wide $10; new rival 
crock pot all purpose 

elec. cooker, never 

used, $10; fireplace 

screen (black), 36" 

long, 31" high, exc. 

cond. $10; dishes 100 

pieces, $100; one at. 

canning jars with tops 

50¢ per doz.; one ton of 

news papers (fair offer); 

garden swing 108’ high, 
iron frame 108’ high, 
72" wide with chains, 

seat 27" long, 10" 
wide, $25; All sizes 

aluminum foil containers 

5C ea.; brown corderoy 

man's suite size 36 

waist, perfect cond. 

$25; man's 3 pc. grey 

suit, waist 36 was $200 

will sell for $40; men's 

shirts, sizes med. large 

(all colors) $5.; men's 

shoes sizes 7 to 972, 

exc. cond. black and 

brown, $5; men's dark 

red slacks 36 waist, 

$5.; 2 maternity smocks 

(plaid) $5 for the two; 
black winter coat size 

14, fur trim $25; ladies 

new white oxfords, size 

8Y2, $5; ladies high heel 
shoes, leather like new, 

sizes 7 t0 92 $5. ea ; 

men’s pipes for smoking 

all sizes and holder $1 

ea. lamp, $5. 343-1433 

33-tfn-P 

Tiller 32 h.p., used 

very little, exc. cond. 

$175. 696-3180. 37-tfn- 
P 

Fireplace Glass Doors 
& Screen $35; fireplace 

2 spd. blower insert, 

exc. cond, $35. 696- 

3180. 37-tfn-P 

Alaska Woodburner 
Stove 2 dr. on 

pedestal, like new 

Used one season $350 

696-3180. 37-tfn-P 

Convertible Couch 
$50. neg.; white crib 
with mattress and 

matching 4 drawer 

dresser $75. 639-5905 

37-tfn-P 

Whirlpool Refrigerator 
White, side by side, self 

defrosting, $180. 675- 

1078 after 5:30 p.m. 37- 

tfn-P 

Vinyl Sofa Schweiger 
med. brown, exc 

cond.. sacrifice. Call 

288-4149. 37-tfn-P 

Piano $200. Call 696- 

1345. 37-tfn-P 

68’'x16’’ Door Size 
Plate Glass Mirror 39 

long by 30°" high mirror 

perf. cond. 675-2379 

37-tfn-P 

Firewood cut, split and 

delivered $70 per cord 

829-4223. 37-4-P 

Pioneer SX 580 Stereo 
Receiver 20 watts, per 

channel. Very good 

cond. 287-5972. 37-tfn- 
P 

Green Formica 
Kitchen Cabinets like 

new, 17 ft. top 

cabinets, 12 ft 

bottoms; G.E. Stove 

with self-cleaning oven 

and matching hood. Hot 

point dishwasher & 30" 

sink. 693-3637 or 693- 

0137. 37-tfn-P 

Ethan Allen Tressle 

Table includes 2 

benches, 2 captains 

chairs, seats 8. Exc 

cond. can be used as 

kitchen or dining room 

table $300. 675-6366 

29-tfn-P 

Mirror & Table $100 
ea., cobalt blue dishes, 

Chinese dishes, Hagger 

Pottery, other pottery, 

glassware, large flag. 

675-3057 29-tfn-P 

  

  

  

  

GALKA-BEAN 
SANITATION SERVICE, INC. 

Noxen 298-2347 

REASONABLE MONTHLY RATES 

Container Service 
| Rubbish, Trash, 
1 Garbage Removal 

Commercial 
Residential 

Industrial 

TO OUR CUSTOMERS... If you are 
missed or service is unsatisfactory 
please call us at 298-2347.     

Sofa & Loveseat, rust 
plaid Early American, 

$195. 696-2464. 25-tfn- 
P 

4 Pc. Set Lady 
Baltimore Luggage. 
light green, slightly 

damaged. 696-1434. 

25-tfn-P 

Couch & Matching 
Chair; 9x12 rug, like 
new $500; also print 

chair like new $70. 696- 

3254 after 5 p.m. 25- 

tfn-P 

Moped Exc. cond. 
$400. Call 675-0480. 
25-tfn-P 

Twin Head Boards & 

Framework white 

Provincial $70; dark 

wood coffee table $25; 

portable RCA 19" color 

TV, needs some repairs 

$50; Early American 
livingroom chair $10. 
288-1506. 25-tfn-P 
6 Dept. Store Clothing 
Racks 5 ft. of hanging 
space on each side. 

Can be folded for 

storage, $20. ea.; 40" 
gas stove older model 

good cond. $20. 825- 
8355 7-10 p.m. 33-tfn-P 
Girls School Clothes 
many brand names, size 

12; jeans, cords, 

oxfords, sweaters and 

shoes. Exc. cond. J 

reasonably priced. 256- 

7441. 33-tfn-P 

11 H.P. Gilson Yard 
Tractor with 38’ mower 

deck and rear catcher. 

333-4604. 33-tfn-P 
Antique Linen 

Tablecloths 72" and 
96’ with matching 

napkins. $30. ea. 675- 

5789. 33-tfn-P 
90’’Velvet Couch, 
traditional, exc. cond 

Asking $300 negotiable 
675-2977 or 287-1439. 

34-tfn-P 

Girls Bedroom, exc. 

cond. and value, white 

dresser with mirror, 

night stand, desk, $175 
675-4033. 34-tfn-P 
School Clothing, all 
sizes, jeans, shoes, 
sneakers and much 

more. Very reasonable 

288-4376. 34-tfn-P 
2 Wood Stoves exc 
cond. $50 ea.; 40 

channel CB with 

antenna, $20. 333- 

4083. 34-tfn-P 
Stereo Record Player, 
AM-FM radio, tape 

player, 4 speakers. 

Asking $225. 675-1725. 

34-tfn-P 

20 sheets 2" insul. 

board sheeting $40 
639-1926 or 333-5277 
32-tfn-P 

King bed, Tappan gas 

rarge. washer, dryer, 

dresser and corner 

cupboard. 639-5310 

after 6 p.m. Cash 

terms. 32-tfn-P 

2 h.p. Delco Washer 

Motor 1140-1725 r.p.m 

contindous 
thermostatically 

protected $25; 1 spin 
and 1 clutch elenoids 

for Speed Queen 

Washers $10 ea.; 3-%' 

drill motors, $7. ea. 

824-0255 between 2 

and 6 p.m. 36-tfn-P 

Snow Tires 175-80 R13 

MS, 1 Summit 2 plus 2 

S7814; 1 Bridgestone 
Blackwall 714. 477- 
2319. 36-tfn-P 
Mountain Bicycle Trek 
Model 830. Front and 

rear Pannier Racks, 

many extras, 2 mos. 

old. $275. firm. 823- 
0105. 38-tfn-P 
1CF 8 Cu. Ft. 
Frigidaire Chest 
Freezer. Exc. cond. 2 

yrs. old 675-5620. 38- 
tin-P 

Baby Swing Exc 
cond., asking $10; 

Autoharp, exc. cond. 

$40 or best offer. 283- 

0431 before 3 p.m. 38- 

tfn-P 

Maple China Hutch 
with glass doors, 48" 

wide, exc. cond. $279; 
Lowrey 2 keyboard 

organ with bench, 
walnut finish, exc. cond. 

orig. cost $650, selling 
at $298. 696-3285. 23- 
tfn-P 

Tappan Electric Range 
$125; General Electric 2 
speed washer with mini 

wash $125. Call 675- 

4244 or 675-1402. 23- 
tfn-P 

2 Hand Lawnmowers 
$25 ea. 675-0195. 24- 

tfn-P 

Hickory Hills Sofa & 
Loveseat Loose pillow 

floral design. Exc. cond. 
$475. Call 696-4479. 
26-tfn-P 
Brown Sofa, Love 

Seat chair and ottaman 
w-wood trim, matching 

wood coffee and end 

table $650. Glass and 
chrome coffee table w- 

matching end tables 

$90. 287-6073 after 5 
p.m. 26-tfn-P 

Solid Wood Gym Set 
$48; Men's 26’ 10 
speed, womens 26’ 

bike, $58 ea. Bsketball 

$9.50; volley ball $7.50. 
639-2040. 26-tfn-P 
Westinghouse Built In 
Dishwasher yellow, 
good cond. $100; 

Magnavox 21’ black- 

white TV with stand 

$50; ping pong table 
4’x8' $30; chrome 

plated mirrors to mount 

on front fenders of car 

$20. 696-4206. 26-tfn-P 
Green Couch, Green 
Chair, Gold Chair Very 
good cond. $200. 675- 

2325. 27-tfn-P 
BMX Chrome Bicyle 
Oakley grips, sun tour 
pedals, SR gooseneck, 
MX brakes, comp 3 

tires, California light, 
checkered pads, 

tuffneck caps, $200. 

675-5981, 675-6336. 

27-tfn-P 

Sturdy Heavy Chrome 
Kitchen Table and 6 

chairs with spring seats 

$35; platform rocker 

$10. 287-3643. 29-tfn-P 
Norwood Old- 
Fashioned Pedal 
Sewing Machine $75. 
477-2604. 29-tfn-P 
7000 BTU Air 
Conditioner $100. 
5000 BTU Air 
Conditioner $25. 19" 

color TV Zenith $75, 

17" Zenith color TV 

$75. 283-2101. 32-tfn-P 
260,000 BTU Hot Water 
Furnace can be used 

to heat large single or 

double block. Good 
cond. $400. 825-8355 
from 7-10 p.m. 33-tfn-P 

MISCELLANEOUS 

Nobody does it better 
than UndercoverWear 
Earn free lingerie. Now 
booking shows in time 

for Christmas gift giving 
Call 696-4347. 35-4-P 

GARAGE SALE 

First Time Garage 
Sale Fri. and Sat. Oct 
5, 6. Goodrich Road, 1 
mile above Kunkle 

Corners, off Kunkle 

Road. 38-1-P 

1976 Honda Civic-- 
standard transmission, 

front wheel drive, good 

cond. Reasonable, 655- 
5304 after 6 p.m. 24- 

tfn-P 

1977 Fiat in good cond. 
no rust, 4 speed, good 

running cond. $1295 
675-3046. 26-tfn-P 
1973 VW Super Beetle 
auto., 39,000 original 
miles, good cond. 
$1,650 negotiable. 287- 
0254. 26-tfn-P 

  

   

Fo LUXURY 
| BRONCO Il 

ALSO IN 
| STOCK 

INTERIORS a 

Tie SDALLASC0ST 

[2] IN sTOCK 
MORE ON 

2 THE WAY! 

  

Q 
Clay POWER 4x4 

=~GOCCIA 

1984 Honda Civic CRX 
5 speed, take over 

payments. Call for 

details. 675-3944 after 6 

p.m. 26-tfn-P 

1974 Datson a-c, AM- 
FM radio, exc. cond. 

$1,000 477-5294. 26- 
tfn-P 

1979 Suburu Brat 4 
wheel drive, $2,600. 

696-4130. 26-tfn-P 
1968 Chevrolet 
Window Sport Van 
Small V-8 engine, auto, 
radio, heater and a-c. 

Body in good shape, 2 

rear seats, convert into 

table & bed, sink, 

outside and electrical 

hookup. Must sell; 

moving the 1st., $295. 
288-6156. 26-tfn-¥ 
1978 Chevy Impala 4 
dr., a.c.- AM radio, 

auto., exc. cond. Best 

offer. Call 675-0909 
after 5 p.m. 30-tfn-P 

1980 Volvo Station 

Wagon DL, AM-FM 
Sterio Cassette. Brown 
with tan interior. roff 

rack. Imaculate 

condition. Best offer 

over $6900. Call 696- 
1437. 32-tfn-PJ 

1981 Oldsmobile 
Omega, 4 door, 4 cyl., 
front wheel drive, auto., 

a-c., p.s., p.b., AM-FM, 

rear window defogger, 
rust proffed, 33,000 

miles. Exc. cond. 

$6,000. 675-2393. 36- 
tfn-P. 

72 Lincoln Continental 
Sedan brown, a-c., AM- 
FM, p.s., seats, locks 

and windows. Leather 

seats. Good cond. 675- 

1267 evenings. 37-tin-P 

1973 Dodge Dart 
Swinger 2 dr., auto., 
p.s., p.b., 318 eng. 

factory air cond. fresh 

paint, interior showroom 

cond. 47,000 orig. miles 

$1900. 735-8268. 37- 
tin-P 

2-1970 Mustang$ 
Fastback and Coupe. 
Exc. running. cond. nice 

interiors, $1250 ea. or 

best offer. 824-0931 

38-tfn-P 
1973 Chevy Laguna 
Stationwagon. $200 
696-2245. 38-tfn-P 
1973 T-Bird exc. cond 
$1800. 822-9308. 38- 
tfn-P 

’78 Chevy Malibu 
Classic 4 dr. sedan, V- 
8, p.s., p.b., air., rear 

defroster, AM-FM 

stereo, 41,000 mi. 

$2900. 825-3336 after 6 
p.m. 38-tfn-P 

1974 Dodge Colt 
Wagon Good for parts 

Motor good cond. New 

water pump, fuel pump 

and battery. Complete 

new exhaust system 

$250. Phone 288-9677 
or 829-3948. 38-tfn-P 
1973 Plymouth Scamp 
$200. good body, good 

tires, trans. needs 

motor. 735-5239. 38-tfn- 
P 
1971 Chevy Caprice 
runs good needs body 
work $300. 735-5274 

38-tfn-P 

74 Plymouth Duster 
Slant 6 engine 
completely overhauled, 

body very poor. 696- 

1537. 23-tfn-P 
1982 Toyota Celica 
Supra exc. cond. fully 
loaded. Call after 3 p.m. 

824-1624. Ask for Jay. 

28-tfn-P 
1983 Cadiiiac Coupe 
Deville, exc. cond. 
many options. Call 675- 
0451 on weekends only. 
29-tfn-P 

R DALLA 

FULL SIZE 

YW. LUZERNE ¢ 287-1158 
EE   

  

Call our Ad-visors, Peggy or Olga, 675-5211 

SERVICE 
STATION 
  

  

DALLAS EXXON 
SERVICE STATION 
State Inspection Station 

Full Auto Repair Service 

Across From 

Dallas Shopping Center 
Dallas 

675-3336     

  

  

  

Preferred Homeowners Insurance 

UNUSUAL SAVINGS 
Homes up to 35 years old Qualify 

BESECKER REALTY 
10 Main Street, Dallas 

675-3611     

1979 Jeep CJ 5 304 V- 
8, exc. cond. Best offer. 

Call after 3 p.m. 822- 

7904. 29-tfn-P 
1970 Volkswagon 
Beetle 327 Auto Trans, 
p.s., disc brakes, Ford 
rear 3.50 Gear Set 
$2,000 or best offer. 
655-8612. 29-tfn-P 
1952 MG full size replica 
handcrafted fully 

equipped, low mileage, 

garagerkept. exc. cond. 

$11,000. 655-3024. 30- 
tfn-P 

1983 Mazda GLC 3 dr. 
hatchback, 5 spd., AM- 

FM cassette, great 

cond. Best offer. 283- 

0691 before 5 p.m., 

675-2637 after 5:30 

p.m. 30-tfn-P 
Dodge Cornet 
Stationwagon auto. 
318, $500 or best offer. 

1976 Chevy Love truck, 
4 sp. 4 cyl. engine, 

engine in good 

condition, needs body 

work, $700 or best 

offer. 1981 Yamaha, 

Special 650, excel. 
cond. deep king and 

queen seats, crash bar 

and many extras, $1600 
or best offer. 287-2460 

after 4:30. 32-tfn-P 

1964 Ford Window Van 
Rare 8 door style, good 
cond. $650. 288-6740. 

35-tfn-P 
1972 Mustang Mach | 
rebuilt 302 motor, auto., 

new Kelly tires, 

Keystone classic mag, 
new interior, AM-FM 

cassette, needs minor 

work to be completed, 

$2,600 neg. 477-3507. 
35-tfn-P 

74 Corvette 4 spd. 350 

eng., orange with black 

interior, new tires. 

mufflers, clutch and 

shocks. Best offer 693- 

0840 after 5 p.m. 35- 

tin-P 

1977 Toyota Celica GT 
exc. cond. bucket 

seats, 5 spd., rear 

defogger, $2,500. 824- 
6444. 35-tfn-P 
’78 2 Ton Jeep pickup 
all wheel drive V-8, 

auto., p.s., p.b., all 

season steel belted 

radials, lift kit many 
factory extras. 

Evenings, 693-2006. 36- 
tfn-P 

1974 Pinto Station 
Wagon, 1972 Jeep 
Wagoneer Pinto needs 
motor, Jeep needs 

linkage fortransmission. 

Both bodies are in good 
shape, paid $1300, will 

sell for $850. If 
interested call 333- 

4180. 36-tfn-P 

1974 Chevy Malibu, 
running cond., needs 
body work. Asking 
$200. 675-0661. 36-tfn- 
P 

1971 Buick Le Sabre 
Runs good, $250. Call 
823-7360. 31-tfn-P 
1975 Plymouth Fury 4 
di., a-c, AM-FM, no 
rust, new transmission, 
$975. Call evenings, 
696-1777. 31-tfn-P 

a 
4 

1976 GMC Suburban 
p.S., p.b., cruise 

control, tilt wheel, air, 
AM-FM, with 8 track. 
Exc. cond. all around 
$3700 or best offer. 
825-0280. 31-tfn-P 
1972 Matador 4 dr., V8 
auto., very dependable 
$495 or trade for truck 
orvan. 1970 Austin 
America, 4 cyl. 4 spd. 
front wheel dr., exc. in 
snow, $575 firm or trade 
for truck or van. 675- 
2406 after 5. 31-tfn-P 
1979 Toyota Celica sun 
roof, auto., high miles. 

new paint job, runs and 
looks beautiful $2995. 
288-4719. 31-tfn-P 
1972 Volvo 
reconditioned eng., new 
paint, brakes, exhaust, 
4 spd., AM-FM, exc. 
cond. $1675. 823-1316. 
31-tfn-P 
1974 Matador 
Upholstery good, finish 
good, 61,000 miles. A- 

title $350. 287-3080. 
31-tfn-P 
1978 Monza S.W. 5 
spd., 4 cyl., new battery 
and snow tires, $1800. 
735-3288 or 287-8807. 
31-tfn-P 

76 MG Midget needs 
some body work. Make 
offer. 696-3007 after 4 
p.m. 32-tfn-P 

1969 Plymouth 
Belvedere slant 6, 
good running condition. 
$300. 288-3394 after 5. 
32-tfn-P 

1978 Chevy Luv, long 
bed, auto, very good 

condition $1995. 696- 
3766. 32-tfn-P 
1970 Chrysler 
Newport, Good 
condition $225. Call 
675-3005 after 3 p.m. 

32-tfn-P 
1977 Triumph Spitfire 
one owner, 42,000 orig. 
miles, good cond., 
$2500 or best offer 696- 
3296. 32-tfn-P 
"76 Buick Skylark, air, 
new brakes, new 

battery, body good 

$995. ‘76 Aspen, air 
automatic, 2 door $900 
call after 5:30. 639- 
1390. 32-tfn-P. 
1979 Chevy Van fully 
customized, mags 60 
series, alum wheels, 
Asking $3500. Call Tom 
639-5895. 33-tfn-P 
1978 Dodge Omni 4 
spd., 79,000 miles, exc. 

running cond. new steel 
belted radials, AM-FM 
cassette, 35 m.p.g., 

needs some body work, 
$1100 firm. 639-2040 
Fri. or Sat. 33-tfn-P 
’73 Toyota Corolla 
$250; '74 Honda Civic 
Hatchback, $200. Call 
between 4 and 7 p.m. 
288-4152. 34-tfn-P 
74 Cadillac Coupe 
DeVille Good running 
cond. Body needs 
painting. Best offer. 
256-7441. 34-tfn-P 

1961 T Bird for parts or 
can be restored, $300; 
1965 T Bird, 33,000 
orig. miles, $1500. 288- 
5929. 36-tfn-P   

    

SATELLITE 
SYSTEMS 

BROODY'S 
SATELLITE 
SYSTEMS 

Plymouth & 
Bartel St. 

Edwardsville 
283-0641 

— 7:30 A.M. - 4 P.M. 

After 4 P.M. — 

288-0643 

Complete Units 
Starting At 

*1695 & up 

J.E.T. Coal Co. 
R. Slocum Ave., Exeter 

$65 $75 pura 
Delivered 

655-4656 

   
          

1948 Chevy Pickup 
Truck Good cond. 
$1000. 333-4845. 27- 
tfn-P 

1963 Ford Pickup 4 
wheel drive, 290 eng. 4 
spd. trans. Cap and 
plow opt. Best offer. 
675-5723. 33-tfn-P 
1965 Chevy Panel 
Truck 6 cyl., 3 spd., 
body in goodshape, 
brand new paint job, 

$400. 639-5519. 36-tfn- 
P 

1982 Chevy S10 
Pickup, cap, V-6 aut., 
step bumper, rust- 

proofed, 14,500 miles. 

Like new cond. Best 
offer over $5,000. 287- 
8429 or 693-1732. 36- 
tfn-P 

1971 International 
60,000 orig. miles, new 
battery, Diamond plated 

bumper and box, needs 

little work $625 
negotiable. 639-1610. 

38-tfn-P 

1975 Kawasaki KC 400 
8,000 miles, garage 
kept, mint cond. A title 

$750. 675-1979. 33-tfn- 
P 

1974 450 Honda 
Chopper, looks and 
runs great, $795. Call 
333-4080. 34-tfn-P 
1983 Yamaha YZ 125-K 
liquid cooled, new chain 

and sprockets, new 

back knobby. Ridden 
one summer, never 
raced. 2 case of Bel- 
Ray MC1 Plus goes with 
bike. Exc. cond. 
$1,300. 675-4502. 35- 
tfn-P 

1981 Suzuki GS 650L 
shaft drive, fuel gauge, 

low mileage $1,500. 
288-1198 after 4:30 
p.m. 35-tfn-P 

1978 Kawasaki L.T.D. 
exc. shape, many 

extras, Asking $1500. 
477-5074. 38-tfn-P 
1974 Honda 350, 4 cyl, 
new tires, exc. running 

cond.; 1982 Kawasaki 
550 Ltd. like new, 350 
miles. Call after 3 p.m. 
824-1624 ask for Jay. 
28-tfn-P 
Suzuki Street and 
trail, rebuilt eng., 
250cc, bored out to 
350cc, runs good, good 
shape, $400 or nego. 
Ask for Mike, 696-3622. 
32-tfn-P. 
1980 Honda CB 
custom, 750, custom 
roll bar, rainshield, 

luggage rac, 5500 
miles, ex. shape, 
$1700. 675-2780. 32- 
tfn-P. 

Business and Service 
Directory 

To Place Your Ad Call 675-5211 

CYCLES 
  

Cycle Shop 
Suzuki 

Sales & Service 
Rte. 6 

Tunkhannock 

836-5015       

LEGAL 
  

DIVORCES 
$175 TOTAL FEE 

Atty. Howard Singer 

Coll 822-1201 or 

800-872-3011     

CLASSIFIEDS CAN HELP 

   

APPLIANCE 
PARTS 
  

RANGE PARTS - All makes 
boke broil & surface heating 
elements switches ther- 
mostats. Dryer belts & heating 
coils. Bring in your model no. & 
old part 

Appliance Parts & Supply 
936 Market St., Kingston     

BICYCLES 
  

Fast Bicycle Repairs 
“Most jobs completed 

within 48 hours.” 

THE RECYCLERY 
12 Main Street, Dallas 

10 a.m. to 5 p.m. 

  

    

  

  

      

675-2328 

USED CARS This spot can 

in be yours 

13 weeks 

WANTED Fe 

YOUR CAR FLOWERS 

    
    
INSTANT CASH 

HIGHEST PRICES PAID 

ISAACS 

  

   

  

[ERI 
Ihike 

    

  

Rt. J09ouzerme-Dollas Hwy. / 
Trucksville. Po.*Phone 6361111 |      

Expressions 
of Sympathy 

MUMFARM 
FLORIST 
Open 7 Days 
675-2500 

  

  

ic $49 

FALL SERVICE SPECIALS 
ENGINE TUNE-UP 

wee 4 
  

FRONT WHEEL ALIGNMENT AND WHEEL BALANCING 

$1598 
  

PRESSURE CHECK COOLING SYSTEM 
FLUSH AND ADD NEW COOLANT 

$1995 
  

LUBRICATION, OIL CHANGE 

9 
$ 1 5 5 Up to 5 Quarts and Filter 
  

STATE INSPECTION 

$Q95 
  

588 Market Street 
Kingston, Pa.   GENERAL MOTORS 

COMMUNITY BUICK 
287-1133     

1980 Harley-Davidson 
FLT candy apple red. 
dressed very sharp, 
$4,495. 693-2291 
daytime, 675-3573 
evening. 23-tfn-P 
1983 Harley Davidson 
wide glide. 287-4398. 

24-tfn-P 

’79 Harley Davidson 
Super Glide Fat Bob 
tanks, lots of chrome. 
Up front shifter and 

brakes. Low mileage. 
Exc. cond. $4,000 or 
best offer. 283-1217. 

25-tfn-P 

’75 Honda CB 200T 
good cond. Asking 
$175. Must sell 822- 
3471 after 5 p.m. 25- 
tfn-P 

’76 Honda CB 200T 
exc. cond. Luggage 
rack. Asking $275. 822- 
3471 after 5 p.m. 25- 

tfn-P 
'78 Honda Express 
exc. cond. $300 or best” 
offer. 693-1054. 27-tfn-P 

1977 Bultaco 370cc 
rebuilt motor chain 
sprockets and tires in 

good cond. $475. Call 
after 5:30, 696-2146. 
32-tfn-P. 
1981 Honda 
Motorcycle $459. All 
the extras, only 750 
miles. 288-2645. 32-tfn- 
P. 
1979 Honda XL-125, 
Good cond. $550. 696- 
3640. 32-tfn-P. 
'72 Triumph 650 cc 
Bonneville 5 spd, runs 

well, looks good, $650. 
Call 675-5796 after 6 
p.m. or 283-0568 ask 
for Tim. 32-tfn, P. 

YZ80 Yamaha very 
good cond., runs good, 
$400. 696-2052. 32-tfn- 
P. 

"73 Honda 450 C.B. 
runs exc. black and 

chrome $495. 333- 
4080. 28-tfn-P 

Glastron 15’ 
Fiberglass 55 h.p. 
Johnson motor, with 

trailer, exc. cond. new 

cover and safety 
cushions. $2495. 639- 
1473. 28-tfn-P 
RV Trailer 24’ Arabian 
bedroom, kitchen, bath, 

sleeps 4, must see to 

appreciate. Will sacrifice 

$4,000. Set up in 
Onawandah 
Campground, 
Tunkhannock. 18x24" 

deck included, 287- 

0467. 28-tfn-P 
14 Foot Boat 
Fiberglass MFG 
Gypsy 50 HP Johnson 
outboard. Cox trailer, 
$2,195. Call evenings 
477-3284. 30-tfn-P 
1982 Taurus Travel 
Trailer, 19 ft. rear bath 
& tandem axles. Self 
contained. fully 
equipped. Exc. cond. 

$5500. 655-3024. 30- 
tfn-P 

Pontoon boat excellent 
cond. 25 horsepower 

motor. Call after 5:30, 
639-1390. 32-tfn-P. 
Evinrude Fleetwin 7.5 
h.p., exc. cond. 

completely over hauled 
recently $375. firm. 
675-1359. 33-tfn-P 
16’ Starcraft with 40 hp 
Johnson motor, Cox 

trailer, exc. cond. 

$1800. 675-1956. 33- 
tfn-P 

12%. ft. Aluminum 
Boat--Best offer. 696- 
1086. 34-tfn-P 
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